
 
  

Nedeljni brifing za medije  
Veća i Sekretarijat 

Br. 45/2025 

Hag, 4. decembar 2025. 
 

 

 1 

 

P.O. Box 47   │   2501 CA, The Hague   │   The Netherlands   │   www.scp-ks.org   │   T +31 (0)6 249 21 036 

 
               Pratite stranicu "Aktuelnosti", naše X i Instagram naloge kao i  YouTube kanal 

 

   

 

 

Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

 

Najnovije vesti 
 
Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo pregled 
aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja.  
  
U postupku protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija pretresni panel je 26. 
novembra delimično odobrio zahtev Tačijeve odbrane i usvojio u dokaze pet izjava jednog svedoka koje su 
date pre njegovog svedočenja u sudnici. Panel je te izjave usvojio isključivo za potrebe utvrđivanja njihove 
međusobne usaglašenosti, koja se može odraziti na dokaznu vrednost i uverljivost tog svedočenja u konačnoj 
oceni dokaza. 
 
Dana 1. decembra pretresni panel je delimično odobrio zahtev Krasnićijeve odbrane da se u dokaze usvoje 
144 dokumenta koja se ne odnose na svedočenja. Pretresni panel je usvojio 122 takva dokumenta a odbio 
32, i to ili zato što nisu sporni, ili nisu relevantni za optužbe, ili pak zato što odbrana nije pokazala u kom 
smislu jesu relevantni. Koristeći svoje diskreciono pravo, panel je usvojio neke dokazne predloge za koje je 
utvrdio da sadrže relevantne informacije, iako je sam dokument u celini irelevantan. Panel je podsetio strane 
u postupku da u svojim završnim izjašnjenjima jasno identifikuju materijal na koji će se oslanjati radi 
dokazivanja svoje teze i da za svaki dokaz preciziraju koju dokaznu snagu i relevantnost mu pripisuju.  
 
Takođe 1. decembra pretresni panel je delimično odobrio zahtev Tačijeve odbrane da se usvoji 166 
dokumenata koji se ne odnose na svedočenja. Panel je usvojio 149 takvih dokumenata a odbio 17, zaključivši 
da oni ili nisu relevantni za optužbe iz optužnice ili da odbrana nije objasnila u kom smislu su relevantni za 
bilo koju činjenicu ili okolnost u ovom predmetu.  
 
Dana 2. decembra timovi odbrane Hašima Tačija i Jakupa Krasnićija formalno su završili izvođenje dokaza, 
objavivši da neće pozivati dalje svedoke niti izvoditi druge dokaze.  
 
Dana 3. decembra pretresni panel izdao je odluku o usaglašenim činjenicama. Prema Pravilniku o postupku i 
dokazima, panel takve činjenice može da smatra dokazanim osim u slučajevima kada je o datim činjenicama 
neophodno potpunije izvođenje dokaza. Međutim, pretresni panel je naglasio da se strane u postupku nisu 
usaglasile o svim činjenicama, pa je odbio da prihvati one kod kojih nije postignuta jednoglasnost. Zasad je 
pretresni panel formalno primio na znanje 29 takvih činjenica i smatra ih dokazanim, dok je 20 činjenica 
odbio. 
 
Pretresni panel je odredio 19. januar 2026. kao rok do kog i tužilaštvo i odbrana treba da dostave završne 
podneske, a zastupnik žrtava da podnese izjavu o posledicama koje su krivična dela iz optužnice imala po 155 
žrtava koje su učestvovale u ovom postupku. 
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Završne reči iznosiće se od 9. do 13. februara 2026,  a 16. i 18. februar su određeni kao rezervni dani ukoliko 
završna izlaganja budu duža nego što se očekuje.  
 
Pošto strane iznesu završne reči, pretresni panel će proglasiti završenom fazu suđenja  i otpočeti fazu većanja 
radi donošenja presude. Presuda se objavljuje u roku od 90 dana po završetku suđenja. Ukoliko okolnosti to 
budu nalagale, taj rok se može produžiti za 60 dana. 
 
U predmetu koji se protiv Hašima Tačija, Isnija Kiljaja, Baškima Smakaja, Fadilja Fazljijua i Hajredina Kučija 
vodi po optužbama za nedozvoljeni uticaj na svedoke sudija pojedinac je 2. decembra odobrio zahtev 
tužilaštva da se zatraže dodatne informacije u vezi s izveštajem jedne spoljne forenzičke kompanije koja je, 
tražeći jednu konkretnu izjavu, pretraživala digitalnu evidenciju dobijenu sa štampača i kompjutera koje 
Hašim Tači, kako se tvrdi, koristi u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća. Odbrana se nije usprotivila tom 
zahtevu.  
 
Dana 3. decembra sudija pojedinac naložio je da se g. Tačiju, g. Smakaju i g. Fazljijuu produži pritvor. Iako nije 
utvrdio niti razmatrao opasnost da će neki od optuženih pobeći, sudija pojedinac je konstatovao da postoji 
realna opasnost da će optuženi ometati postupak i zaključio da se u ovoj fazi mogućnost uticanja na svedoke 
bitno može umanjiti jedino primenom mera koje su na snazi u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća. 
 
Tokom konferencije za pripremu suđenja od 28. novembra sudija pojedinac je tužilaštvu izdao usmeni nalog 
da podneske o dokazima koji se ne odnose na izjave svedoka dostavi do 17. decembra 2025. 
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